



常规赛今日落下大幕

黄蜂? 马刺? 小牛? 开拓者?

今战小牛胜负两重天 火箭要靠行动说话 碰上哪支球队天注定 争不争胜利是荣誉



黄蜂老大保罗 开拓者老大罗伊 小牛老大诺维斯基 马刺老大邓肯

今天NBA常规赛就将落下大幕。混NBA这行饭,不仅要懂篮球,还要会算术。每年到了常规赛结束的最后一周甚至最后一场,从球队到传媒都要加加减减计算最后的排名,加上球队之众多、NBA排位之复杂,这道算术题经常累死无数人无数脑细胞。不过昨天训练结束后,姚明说火箭不会去算,因为情况太不确定,所以最后一场,他们的目标仍是争取胜利。

其实,以今天火箭如果输球,他们就可能让球队付出失去首轮主场优势的可能性!——火箭可能将掉至第五,他们为什么要冒这个险?所以,今天火箭至少可以先赢得属于自己的荣誉:争取胜利,夺下近15年来的首个分区冠军!至于到底是季后赛首轮对阵黄蜂还是马刺还是小牛或者开拓者,我们无需操心,一切靠行动说话!

季后赛从达拉斯开始

一场比赛决定整个NBA常规赛的最终成果,看似直接,其实更显残酷。北京时间今日的常规赛最后收官日,火箭将客场对阵小牛,如能奏凯,火箭有可能收获很多,而如果失败,火箭也很可能失去很多。

双方本赛季前3次交锋火箭取胜了两次,姚明的重要性很是直观——去年11月20日火箭主场86:96输给小牛那场,姚明因左脚伤痛而休战,另两场火箭奏凯的比赛中,姚明场均对小牛砍下26分13个篮板。巴蒂尔

指出:“如果火箭希望能在季后赛中搞出响动,就需要姚明发挥出MVP候选者的水准。”

昨天,姚明面对记者表示:“客场‘屠牛’是我们的唯一目标,那些排名可能性是我们控制不了的,我们能做的就是拿下收官战,保住主场优势。”

姚明渴望突破季后赛首轮

7年,姚明还在为突破季后赛首轮而努力,这个赛季,火箭队希望很大,姚明知道,今年也许是最好的机会。

“能拿到赛区冠军当然好,但是如果我们能突破第一轮的话,对我来说,意义将更加重大。”姚明说,“至于主场优势,我们最近两年都有主场优势,今年是第三年了,希望今年会有不同。”

姚明认为,火箭必须做好一切准备。“我们还有很多事情要做。我不知道怎么样才能帮助我们赢得季后赛第一轮的系列赛,因为我们还从来没有赢过。我们只是要做好一切可能的准备,甚至已经没有什么了,我们还是努力去做。” 李岩

冯树勇 承认刘翔事件是团队失误

本报讯 中国田径在北京奥运会上只贡献了2枚铜牌,而且还出现了刘翔退赛事件,成绩不理想。不过,中国田径队总教练冯树勇昨天在承认“刘翔事件”是整个训练和保障团队出现失误的同时也强调,即便是刘翔没有受伤,在面对古巴小将罗伯斯时也不能说“百分之百地有夺金把握”。冯树勇强调,事实上刘翔一个人并不能改变整个中国田径队乃至整个亚洲田径的不景气。 阿标

“拳坛金童”霍亚宣布退役



本报讯 在经过内心激烈的斗争之后,美国“拳坛金童”奥斯卡·德·霍亚昨天宣布退役,结束自己的拳击生涯。

霍亚职业生涯共获得39胜6负的骄人战绩,30次KO对手,曾在六个级别的拳击赛事中获得过10次冠军头衔,并在1992年巴塞罗那奥运会上摘得金牌,是拳坛最受欢迎的拳手。 阿哈

国际汽联 宣布F1双层扩散器合法



即将参加本周末F1上海站的汉密尔顿与小朋友做游戏

本报讯 昨天下午,国际汽联上诉法院宣布布朗GP、威廉姆斯和丰田车队2009款新车所使用双层扩散器合法。国际汽联上诉法院经本周二的听证和整晚的讨论之后,拒绝了由法拉利、雷诺、宝马-索伯和红牛车队提交的抗议。双层扩散器被判合法,对于没有配备此项装备的车队来说无疑是一个沉重的打击。目前,没有装备双层扩散器的赛车比“扩散器”的赛车大约每圈慢一秒。 林峰

湖人助火箭首轮避开爵士

本报讯 昨晚,NBA常规赛洛杉矶湖人主场对阵犹他爵士,经过四节激战最终湖人以125:112获胜。此战过后,爵士最终确定了西部第八的排名,季后赛首轮将对阵湖人。

今天掘金将客场挑战开拓者,马刺将主场迎战黄蜂,火箭将客场对阵小牛。最终结果很有可能出现掘金、马刺、火箭、开拓者四队战绩相同的局面,届时火箭将升至西部第二。徐文

西部联盟前八名

排名	球队	胜	负	胜率	胜差
1	湖人	65	17	79.3%	0
2	掘金	54	27	66.7%	10.5
3	火箭	53	28	65.4%	11.5
4	开拓者	53	28	65.4%	11.5
5	马刺	53	28	65.4%	11.5
6	黄蜂	49	32	60.5%	15.5
7	小牛	49	32	60.5%	15.5
8	爵士	48	34	58.5%	17

东部联盟前八名

排名	东部球队	胜	负	胜率	胜差
1	骑士	66	15	81.5%	0
2	凯尔特人	61	20	75.3%	5
3	魔术	58	23	71.6%	8
4	老鹰	47	34	58%	19
5	热火	42	39	51.9%	24
6	公牛	41	40	50.6%	25
7	76人	40	41	49.4%	26
8	活塞	39	42	48.1%	27

医疗药品 基本规格:2.8x4cm 刊登时间:每周一至周五 本栏目信息在《通通有》生活资讯、通通有网站 www.totoyou.net 同步免费发布 广告热线:63396000 24小时服务热线 63399000

眼病治疗 享受补贴 中原人掀起换茶热

青光眼、白内障、玻璃体浑浊、黄斑病、糖尿病眼病等,传统药物只能缓解症状,手术风险大,易复发,而且许多高血压、糖尿病、心脏病患者不宜手术,导致视力逐渐下降,逐步走向失明……那么,眼病到底该怎么治疗呢?

来自“太白药谷”的“光明使者”【复明组合】,是【口服+外用】的国药准字眼病专用药,由北京数十位眼科专家历经12年研制,其独特太白药谷30味原药材精华,能清眼浊、排脏毒,提供眼部营养,恢复眼部微循环,而且直接作用于晶状体、眼底,清除异常蛋白,恢复晶状体透明度,软化血管,激活眼底细胞活力,修复视神经,逆转眼底病变。从而彻底打破了传统药物作用单一,只能缓解症状,手术风险大、易复发的严重弊端!

【复明组合】通过20余所三甲医院临床验证:对青光眼、白内障、玻璃体浑浊、黄斑病、糖尿病眼病等疗效显著!1个疗程眼睛干涩、胀痛、眼花、眼痒、流泪、多眼屎等症消失,眼睛舒适,无压力感;2-3个疗程雾视、飞蚊、重影、黑影、视物不清及变形感消失,晶状体体积小、浑浊感消失,玻璃体浑浊感同步消失,眼睛通透,视力提高;3-4疗程黄斑变性、视网膜病变、视神经萎缩、糖尿病眼病等症消失,眼睛明亮,如同换了双“新眼”。

首次治疗者,将给予158-632元的补贴,第一阶段的补贴即将结束,请各位病友相互转告。 详情咨询 0371-66627702 补贴地点:同禧堂大药房(黄河路市五院对面)

李大伯,您买的什么茶? 思逸堂银杏青果茶; 王老师,您买的什么茶? 思逸堂银杏青果茶; 马师傅,您买的什么茶? 思逸堂银杏青果茶……

近日,咱们中原人纷纷购买思逸堂银杏青果茶,有儿女给父母买、妻子给丈夫买、中老年人自己买……

为什么有这么多人选择思逸堂银杏青果茶?因为思逸堂银杏青果茶含有:银杏叶、绞股蓝、葛根、桃仁、决明子、藏青果等13种中药材,其中:

银杏叶:降脂降压通脉络。健脑润肺防心衰。
绞股蓝:增强免疫法咳嗽。通络调脂降血脂。增补气活血祛心。
葛根:解酒毒,颈强止渴表热除。
桃仁:润肠防便秘,和血化痰防脑疾。
决明子:降压好,软化血管目疾消。
藏青果:清热专治喉疾。解毒治痢防肠炎。
降压、降脂、健脑、润肠、通便、祛火。

经销地址: 郑州:紫荆山2楼医药部/丰产路丹尼斯2楼医药部/亚细亚医药部3区/同禧堂大药房(黄河路五院对面)/商业大厦医药部A区/京南大药房(航海路与京广路客运总站南200米路西)/龙马科技店(大石桥市图书馆北)/恒源药店(南阳路刘岩综合市场对面)/四月天社区门诊(国基路四月天社区门口)/濮阳:绿岛时尚(司法局楼下)上街:绿岛时尚(雕像北30米) 巩义:绿岛时尚(华联负一楼超市)登封:十全堂(嵩山广场)新密:电视购物中心(市委招待所对面) 新乡:新建大药房(汽车站对面) 中牟:绿岛时尚(新潮影城西50米) 咨询:0371-63506962 66684049

郑州第一人民医院 周六、周日全免挂号费

郑州第一人民医院既是国际微笑行动国内诊疗基地,又是国际微笑列车定点医院,常年免费为唇腭裂患者提供手术,还免费接诊全省中度、重度、特重烧伤病人,并是卫生厅批准的心脏介入手术准入医院。

巩固三级医院建设成果,关注民生、惠及百姓、方便就医, 医院推出 周六、周日全免挂号费活动。

咨询电话: 0371-66333120 医院地址: 郑州市东大街56号

郑州同济医院 测利得血糖仪

自我测量血糖 质量问题 五年包换

- ◆采用世界先进的电生化学技术,性能稳定,准确率高。
- ◆自动吸血,只需1.5微升,15秒出结果。
- ◆仪器小巧,操作简单,100次记忆。
- ◆自动关机,温度自动补偿。

提示:各种血糖仪免费以旧换新

电话:0371-61789131 61789151 专卖一店:棉纺西路国棉六厂2号楼路南九安电子血压计 专卖二店:中原路与大学路交叉口向东300米路南血压计、血糖仪

郑州中原医院 国家非盈利医疗机构市医保 新农合定点医疗机构 诊疗科目:内科、外科、妇科专业、儿科、口腔科、皮肤科专业、中医科。 其中:腋臭-包皮包茎科为重点科目。 电话:0371-67666122 (豫)医广[2008]第01-16-012号 地址:郑州市桐柏路226号(桐柏路与陇海路交叉口北200米路西)